

В этом году исполняется 25 лет Декабрьским событиям 1986 года в Алматы и 20 лет Независимости нашей страны.



Детско-юношеской библиотеке регулярно проводятся различные массовые мероприятия посвященные к этим юбилейным датам.

11 февраля в рамках клуба «Жұлдыз» с участием учеников 17-й школы у нас проведен литературно-музыкальный вечер на тему **«Героический путь Независимой страны»**, в котором мы рассказали об основных достижениях нашей республики за годы независимости.

Для наглядности мы оформили книжную выставку, в которой экспонируются книги и статьи опубликованные на страницах периодических изданий. Также мы оформили очень красочный стенд под заглавием **«Тәуелсіздік шежіресі – Летопись Независимости»**, в котором дается более подробная информация в хронологическом порядке начиная с тех же событий «Желтоксан» и заканчивая совсем недавно прошедших 7-х Зимних Азиатских игр в Астане и Алматы.

В этом году исполняется 25 лет Декабрьским событиям 1986 года в Алматы и 20 лет Независимости нашей страны.



Детско-юношеской библиотеке регулярно проводятся различные массовые мероприятия посвященные к этим юбилейным датам.

11 февраля в рамках клуба «Жұлдыз» с участием учеников 17-й школы у нас проведен литературно-музыкальный вечер на тему **«Героический путь Независимой страны»**, в котором мы рассказали об основных достижениях нашей республики за годы независимости.

Для наглядности мы оформили книжную выставку, в которой экспонируются книги и статьи опубликованные на страницах периодических изданий. Также мы оформили очень красочный стенд под заглавием **«Тәуелсіздік шежіресі – Летопись Независимости»**, в котором дается более подробная информация в хронологическом порядке начиная с тех же события «Желтоксан» и заканчивая совсем недавно прошедших 7-х Зимних Азиатских игр в Астане и Алматы.

Также вниманию гостей вечера была представлена электронная презентация под названием **«Исторические даты Независимого Казахстана»**, в которой были продемонстрированы слайды, а озвученный текст комментировался за кадром.

После этого среди присутствующих был проведен блиц-турнир - **«Знаешь ли ты историю своей страны?»**

Под руководством преподавателя средней школы №17 Оразалиной Дидар Каменовны старшеклассники представили вниманию гостей вечера драматическую сценку «События Желтоксан» с момента задержания Кайрата Рыскулбекова сотрудниками милиции. В ролях: **Кайрат** - Орынбеков Ерузат, **милиционер** - Елеусизов Куаныш, **следователь**

- Жумамаметулы Нуркалы, **дежурный** - Болатов Сырым, **сноха Кайрата** - Нурбекова Молдир, с **осед ка снохи**
- Абдыхамитова Асель.



Затем шестиклассники 17-й школы (**Акабаев Сабыржан, Алатаева Гульназ, Еркинбек Зерлен, Жумашева Диана, Кажыгумарова Анель, Мергазиев Ерасыл, Рахымберлинова Гульжан, Сергалиев Диас, Толемесова Айым**) исполнили патриотическую песню о подвиге Кайрата Рыскулбекова и Ляззат Асановой, прозвучал литературный монтаж на тему: «Желтоксан».

Прозвучала песня в исполнении Оразалинова Магжан «Мой Казахстан», а Оразгалиева Камила исполнила песню - «Независимый Казахстан».

Основная цель данного мероприятия - способствовать воспитанию Казахстанского патриотизма, любви и гордости за свою Родину среди подрастающего поколения и развивать у них стремления – творить на благо своей Отчизны.